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(1) 税務課 事務職 【2020 年度入庁】 

 

◆胎内市職員を志望した理由 

祖母が役場の職員だったこともあり、身近な

職業として、幼いころから憧れがありました。

また、胎内市役所にインターンシップに来た際

に、住民に対する職員の方々の対応や、実際に

職場の雰囲気を肌で感じ、思い入れのある胎内

市で、職員として働きたいと思う気持ちが強く

なり、志望しました。 

 

◆仕事内容・やりがい 

私は現在、税務課の市民税係に所属しており、主に住民税に関することや確定申告

の受付、課内の庶務などを行っています。配属が決まった時、税金とは？からのスタ

ートで、本当にやっていけるのか不安でした。実際、覚える内容も多く、知識不足だ

と感じています。しかし、日々の業務を行う中で、辛いこと、うれしいことなど様々

あり、この経験と知識は今後も役立つものだと思います。日々精進していく所存です。 

 

◆職場の雰囲気 

優しく、温かく見守ってくださる先輩方に囲まれて、感謝しかありません。時間が

ない中演習問題を作ってくれたり、残って自身の仕事を手伝ってくれたり、ここでは

書ききれない程日々助けていただいています。社会人１年目で悩むことも多く、仕事

でもうまくいかないことが多いですが、そんな先輩たちに囲まれて幸せだと思います。

これからもくじけず、頑張っていきます。 

 

◆胎内市の魅力 

胎内市の魅力は、人の温かさ、自然の豊かさ、夜空がすごく綺麗なところだと思い

ます。私は高校３年間、胎内市で過ごしました。そこで、通学途中などに色々な人の

温かさに触れました。地元は村上市ですが、私にとって思い入れのある場所です。市

の職員として働き、これからも魅力をどんどん発見出来たらいいなと思いました。 

 

◆未来の後輩へのメッセージ 

私は胎内市出身ではありませんが、職員として採用され、働くことができて本当に

良かったと思います。学生の時は試験や面接対策で悩み、社会人になった今では仕事

で悩むことがあります。しかし、友人や親、職場の人など、周りに声をかけてくれる

人がいて、見守ってくれる人がいることを今改めて感じています。日々感謝の気持ち

を忘れず、失敗してもあきらめずやり遂げることが大切だと思いました。 

 



 ２０２１年度版 先輩職員からのメッセージ 

 

- 2 - 
 

  

(2) こども支援課（保育園） 保育士 【2019 年度入庁】 

 

◆胎内市職員を志望した理由 

私は以前、別の市で保育士をしており、結婚を機

に胎内市に来ました。初めての環境に不安がありま

したが、地域の方の温かさや、豊かな自然に触れ、

これらから暮らしていく胎内市に自分なりに貢献

したいと思い志望しました。 

 

◆仕事内容・やりがい 

子ども一人一人の様子に合わせて、今楽しんでいることをじっくり行えるように環

境を整えながら保育をしています。日々生活の中でできなかったことができるように

なるなど子どもたちの成長を近くで見れることが嬉しく、やりがいにもつながってい

ます。 

 

◆職場の雰囲気 

職員一人一人が、明るく元気いっぱいで笑顔溢れる職場です。普段の保育から大き

な行事までみんなで声を出し合い、協力しながら仕事をしています。風通しが良く、

先輩方に相談しやすいことも魅力です。たくさんアドバイスをいただいて本当に支え

てもらっていると感じています。 

 

◆胎内市の魅力 

暮らしやすさが魅力の一つだと思います。海、山があり豊かな自然に恵まれている

胎内市ですが、決して不便ではなく商業施設や子どもが遊べるレジャースポットも充

実しています。 

 

◆未来の後輩へのメッセージ 

胎内市の職員になり、たくさんの魅力にふれ、もっともっと胎内市を良くしていき

たいと思いました。少しでも胎内市に興味がある方は是非、採用試験を受けてみてく

ださい。一緒に更に魅力溢れる胎内市にしていきましょう！ 
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(3) 福祉介護課 作業療法士 【2020 年度入庁】 

 

◆胎内市職員を志望した理由 

転職するまでは、民間の病院や施設でリハビリ

職員として勤めていました。作業療法士として、

より多くの方の生活機能の改善に向けた取り組み

に関わりたいと思い、市職員を志望しました。 

 

◆仕事内容・やりがい 

主に介護予防教室に従事しています。いつまで

も元気で、住み慣れた胎内市で生活してもらうた

めのお手伝いをしています。 

市民の皆様の沢山の笑顔に囲まれて仕事ができ

ることに、やりがいを感じています。 

 

◆職場の雰囲気 

活気があり、経験豊富な上司や先輩方ばかりで、相談すると的確な指示やアドバイ

スをして下さいます。また、どんなに忙しい時でも、困っている職員が居ると全員で

協力して助けてくれるような職場です。 

 

◆胎内市の魅力 

自然が豊かなところで、特にチューリップフェスティバルを楽しみにしています。

また、美味しいものも沢山あります。我が家では、米粉麺と米粉パンが人気です。 

 

◆未来の後輩へのメッセージ 

新しい環境へ入っていくことは大変なことですが、温かな雰囲気の職場であり、い

つでも上司や先輩が助けてくれます。少しずつ、やりがいをもって仕事に取り組める

ようになると思いますので頑張ってください。 
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(4) 総務課 事務職 【2019 年度入庁】 

 

◆胎内市職員を志望した理由 

私は新潟市の出身ですが、新たな市で生活する

ことで刺激を受けたいと思っていたことと、食べ

ることが好きなので、乙まんじゅうやワインなど

の美味しい食べ物がたくさんある胎内市に魅力を

感じ、志望しました。 

 

◆仕事内容・やりがい 

主に、職員の福利厚生に関することや、退職の手続きを担当しています。大変なこ

とも多いですが、勉強になることもたくさんあります。感謝されると頑張って良かっ

たと思えるので、やりがいに繋がっています。 

 

◆職場の雰囲気 

困っていたらすぐに声をかけてくれるような、優しい方が多い印象があります。ま

た、相談したことに対して、的確なアドバイスをくれるのでとても頼りになり、安心

して仕事をすることができます。 

 

◆胎内市の魅力 

山や海などの自然が豊かなところももちろんですが、美味しい食べ物が豊富なとこ

ろも魅力の１つだと思います。私は特に乙まんじゅうが好きなので、たくさんの方に

味わっていただきたいです。 

 

◆未来の後輩へのメッセージ 

市役所ではどんな仕事をしているのか、勤務する前はイメージが難しかったのです

が、実際に勤務してみると幅広く様々な取り組みをしていることを知りました。誰も

が快適に生活ができる市をつくるために、職員が一丸となって勤務しています。皆さ

んと一緒に勤務できる日を楽しみにしています。 
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(5) 市民生活課 事務職 【2020 年度入庁】 

 

◆胎内市職員を志望した理由 

私は大学で生涯学習を専攻しており、人の学びに広く

携わる仕事に就きたいと考えていました。当時、自己分

析を行う中で、そもそもどうして自分は生涯学習につい

て学ぼうと思ったのか考えたところ、故郷である胎内市

での稲作体験等のイベントや身近にあった図書館とい

う存在がきっかけになっていたと気づきました。今度は

自分が胎内市で働くことで、学びの場を整える側になり

たいと思ったことが胎内市職員を志望した理由です。 

 

◆仕事内容・やりがい 

戸籍や住民票等の証明書発行や、戸籍記載を主とした業務を行っています。市民の方々

と関わる機会がとても多く、その都度分かりやすい説明と丁寧な対応を心がけています。 

戸籍に関する業務は、人によって事例が多岐にわたるため、知識も経験もまだまだ足

りていないと実感することが多いのですが、それ故に学び続けることができる業務であ

るという点がやりがいであると感じています。また、窓口業務では市民の方から感謝の

お言葉をかけていただけることも多く、それもやりがいのひとつです。 

 

◆職場の雰囲気 

明るい職場だと感じています。初めのころは何をするにもわからないことだらけで、

その度に聞きに行くことを申し訳なく思っていたのですが、先輩職員の方々は何度聞い

ても優しく教えてくださり、とても優しく頼りになる存在です。仕事の話以外にもたく

さん話しかけてくださるので、楽しく働きやすい職場だと思います。 

 

◆胎内市の魅力 

星祭りやチューリップフェスティバルなどのイベントがあり、山も海もスキー場もあ

り、といった環境の中で様々な四季の楽しみ方ができる点だと思います。自然が豊かで

食べ物が美味しい以外にも、胎内市に住む人の温かさも魅力のひとつだと実感していま

す。 

 

◆未来の後輩へのメッセージ 

市役所職員という仕事は、数年で仕事内容が変わるから大変だとの話をよく聞きます

が、むしろそれは幅広い仕事内容を体験し、自分の糧にできるよい機会にもなると思い

ます。また、受け持つ業務は様々ですが、どれも市民の方々の生活に繋がっています。 

数ある職、そして市町村の中から胎内市職員を選んだ皆さんと、胎内市のために働け

る日を楽しみにしています。 

こんな胎内市で皆さんと一緒に仕事ができることを楽しみにしています。一緒に笑っ

て、一緒に悩んで、一緒に成長していきましょう。 

 


